



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
U ZAGREBU
Zagreb, Savska cesta 41/IV

Broj: P-30/2021
Zagreb, 24. lipnja 2021.
DP/DP

Sukladno oglasu za prijam namještenika u državnu službu na neodređeno vrijeme u Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu, vozača/vozačice-dostavljača/dostavljačice, objavljuje se

OBAVIJEST

I Provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata te rezultata dosadašnjeg rada utvrđuje se putem testiranja i razgovora (intervjua). Testiranje i razgovor s kandidatima provodi Komisija za provedbu oglasa (dalje Komisija).

II Testiranje se sastoji od provjere sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta u upravljanju vozilom B kategorije (prvi dio testiranja) te razgovora (intervjua), Komisije s kandidatima.

III Testiranju mogu pristupiti kandidati prijavljeni na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, a čije su prijave pravodobne i potpune.

IV Kandidat koji nije pristupio testiranju više se ne smatra kandidatom u postupku.

V Po dolasku na testiranje od kandidata će se zatražiti da predoče odgovarajuće isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju.

VI Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

VII Prvi dio testiranja sastoji se od provjere sposobnosti upravljanja vozilom B kategorije. Ova faza testiranja bit će vrednovana bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju ako je dobio najmanje 5 bodova. Svi kandidati koji su u prvom dijelu ostvarili minimalan broj bodova (5) bit će pozvani na razgovor (intervju).

Raspored održavanja razgovora s Komisijom bit će utvrđen po završetku testiranja sposobnosti i vještina kandidata u upravljanju vozilom B kategorije, a kandidati će biti obavješteni o rezultatima i rasporedu održavanja razgovora s Komisijom.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem

radu, dok će rezultate intervjua vrednovati od 0 do 10 bodova, a smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua) Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na testiranju i razgovoru (intervjuu).

Komisija dostavlja županijskom državnom odvjetniku Izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Komisije. Uz Izvješće se prilaže rang-lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru (intervjuu).

Za najboljeg kandidata Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu, sukladno odredbi članka 122. stavka 3. Zakona o državnom odvjetništvu podnosi zahtjev za provedbu temeljne sigurnosne provjere nadležnoj sigurnosno-obavještajnoj agenciji. Sigurnosna provjera provodi se sukladno zakonu kojim se uređuje provođenje sigurnosnih mjera.

O prijmu u državnu službu izabranog kandidata županijski državni odvjetnik donosi rješenje koje će biti dostavljeno svim kandidatima javnom objavom na web stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske (www.dorh.hr) i Ministarstva pravosuđa i uprave (www.uprava.gov.hr). Dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske.

Svi kandidati prijavljeni na oglas imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj. Kandidat koji je pristupio testiranju ima pravo protiv rješenja o prijmu izabranog kandidata izjaviti žalbu Odboru za državnu službu putem Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu u roku od 15 (petnaest) dana od dana dostave rješenja.

VIII Vrijeme i mjesto održavanja testiranja kandidata za radno mjesto vozač/ica-dostavljač/ica bit će objavljen na web stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske www.dorh.hr i na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske www.mpu.gov.hr, najmanje pet dana prije dana određenog za testiranje.

Zagreb, 24. lipnja 2021.

Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu